
J 4 juin 
Problème  
Indique l'opération qu'il faut effectuer pour 
résoudre le problème. 
 
Pour protéger les livres de sa classe, le 
professeur utilise 15 rouleaux de plastique 
transparent.  
Il emploie aussi 4 pochettes de 30 étiquettes 
pour écrire le nom des élèves sur les livres. 
 
Combien d'étiquettes a-t-il utilisées ? 
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J 4 juin 
Problème  
Indique l'opération qu'il faut effectuer pour 
résoudre le problème. 
 
Pour le cours de tennis des jeunes, 
l'animateur a préparé 156 balles. 
À la fin du cours, les 15 enfants ramassent 
toutes les balles, ils en trouvent 128. 
 
Combien manque-t-il de balles ? 
 
 
Schéma 
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